



中共洛阳市委机关报

2018年12月5日 星期三 农历戊戌年十月廿八



小雨雪转多云 -2℃~5℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16099期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 李亚在全市百城建设提质暨文明城市创建工作推进会上强调 加快构建现代城镇体系 着力实现城市建设由“大写意”向“工笔画”转变

本报讯(记者 李江涛 李东慧)昨日,我市召开百城建设提质暨文明城市创建工作推进会,贯彻落实全省百城建设提质暨文明城市创建工作推进会议精神,对全市相关工作进行再部署、再推动。市委书记李亚出席会议并讲话,强调要加快构建现代城镇体系,着力实现洛阳城市建设由“大写意”向“工笔画”转变。

市长刘宛康主持会议。市政协主席、市委宣传部长杨炳旭,市委常委、秘书长王敬林分别通报全市文明城市创建、县城建设提质工作进展情况,部署下一步重点工作。

李亚在讲话中指出,抓好县城建设提质和文明城市创建,是落实洛阳发展战略定位的重要抓手,是县域经济高质量发展的必由之路,是满足人民群众美好生活需要的现实要求。两年多来,我市以新发展理念为引领,全面深化“9+2”工作布局,坚持县城建设提质和文明城市创建有机结合,统筹做好规划、建设、管理“三篇文章”,牢牢把握以“绿”“荫”“城”

以水“润”城、以文“化”城、以业“兴”城四个关键,深入开展“五项治理”专项整治行动,有力推动了城市建设提速提质提效和文明创建水平提升,进一步改善了形象、增添了活力、加快了发展、惠及了群众。各级各部门要在认清意义中强化担当,在看到成绩中坚定信心、在正视问题中砥砺斗志,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神 and 省委省政府决策部署上来,加快构建现代城镇体系,着力推动县城建设提质和文明城市创建工作迈上新台阶。

李亚强调,“五项治理”是县城建设提质和文明城市创建的主要抓手。各地各有关部门要聚焦“五项治理”专项整治行动,把问题找得更准,把措施定得更实,确保各项工作取得实质性突破。要倾力推进大气污染防治,强力推进水污染防治,协力推进国土绿化提速提质行动,以“三力治污”推进生态环境整治工作。要坚持规划引领治堵,优化完善路网治堵、开展专项整治治堵、增

加停车位治堵、提高公交分担率治堵、信息技术支撑治堵、倡导文明出行治堵,以“七策治堵”推进交通秩序整治,加快解决城市交通之堵,进而解决人民群众心中之“堵”。要积极推进小区管理物业化、街面管理网格化、市场管理规范化、路面清扫机械化,以“四化治脏”推进市容卫生整治,使“治脏”工作由表及里,让市容市貌表里如一。要增加服务供给,提升服务质量,促进公共服务均衡,围绕增、提、促“三字治差”推进公共服务整治。要抓重点、抓精准、抓攻坚、抓惠民,以“四抓治违”推进违法建设整治,使“治违”工作顺民意、增民利、得民心。(相关报道见02版)

李亚强调,推进县城建设提质和文明城市创建,关键在做。各地各有关部门要认真吸取前期试点县的经验教训,在落实上再加力,真抓实干,务求实效。要不断提升规划水平,严格审批把关,强化规划执行,把规划引领理念树得更

牢。要扎实做好前期工作,着力破解制约瓶颈,不折不扣按节点强力推进攻坚项目,及早谋划明年重点项目,统筹抓好打基础、利长远的重点城建项目和群众身边的民生小事,把项目建设得更实、更紧、更牢。要彰显特色,注重细节,完善功能,建管并重,顺应人民群众美好生活需要,把品质品位立得更高。要把文明城市创建与县城建设提质结合起来,把促进城市发展与实施乡村振兴结合起来,把提升城建水平与推进经济转型结合起来,把推动经济发展与增进群众福祉结合起来,把统筹推进做得更好。各级领导干部要深入一线、亲力亲为,掌握抓落实的方法论,拥有善谋划的全视角,锤炼敢担当的铁肩膀,练就透竹竿的真本领,聚神聚力把工作任务落得更实。

会上,宜阳县、洛龙区、涧西区、市公安局作典型发言,偃师市、市文广新局、西工区作表态发言。市领导李钢锤、刘冠瑜、孙延文、魏险峰,各县(市)区、市直有关部门相关负责同志参加会议。

全力以赴,是对“自己人”最长情的告白。

市委书记李亚在全市促进民营经济健康发展大会上强调,推动民营经济高质量发展,关键在党委、政府要真重视、真支持、真服务。要突出环境创优,着力营造尊商、重商、亲商、安商的社会氛围,让洛阳成为民营经济发展的沃土。三个“真”字,掷地有声,传递出洛阳服务民营经济发展的决心和情怀。

“我负责阳光雨露,你负责茁壮成长”,充满诗意的表达,生动反映出政府服务与企业发展之间的关系。放眼当今中国,民营企业发展的好坏,关键在环境。拼环境、拼服务、拼效能,才能拼出核心竞争力,这样的共识早已深入人心,创优营商环境更是成为许多地方发展的“标配”。

“我们要不断为民营经济营造更好发展环境。”习近平总书记在民营企业座谈会上直言民营企业面临“三座大山”,提出“六大政策举措”,帮助民营经济解决发展中的困难,支持民营企业改革发展,让民营经济创新源泉充分涌流,让民营经济创造活力充分迸发。全省促进非公有制经济健康发展大会提出,各级各部门和领导干部都要认真查摆反思是不是坚定践行了“两个毫不动摇”、是不是真正落实了支持政策、是不是帮助解决了实际困难、是不是自觉恪守了亲清新型政商关系。落实这些重大部署要求,落脚点与着力点都在“真”字上。

近年,从专注“围堵”做好政府的事,到坚持国有经济与民营经济“双赢并进”,再到扎实推进“地企合作”,洛阳在营造发展环境上没少下真功。以“一家亲”的地域观增进亲近感、认同感、信任感,以“一体化”的发展观保持步调一致、同频共振,以“一盘棋”的大局观加强配合、相互支持,以“一条船”的奋进观风雨同舟、休戚与共,正是在这样的一以贯之之中,洛阳持续优化营商环境、提升效率、搞好服务,竭力让所有在洛企业安心、放心、舒心地创业发展。(下转02版)

### 真重视 真支持 真服务

——四论推动全市民营经济高质量发展

洛平



#### 国家宪法日 宣传进校园

昨日是国家宪法日,洛龙区司法局安乐山司法所工作人员来到洛龙区第一实验小学,通过讲解国家宪法意义、朗读宪法等形式,让孩子们从小树立尊崇宪法、捍卫宪法的观念。 记者 刘冰 特约通讯员 张俊望 摄

#### 伊滨区今冬新增集中供热面积约60万平方米,更多安置小区居民过上“暖冬”

### “用上了暖气,心里感觉更暖和”

今冬,对于家住伊滨区李村镇屯社区的宋春莲来说,是个“暖冬”。“我种了一辈子地,第一次用上了暖气,心里感觉更暖和!”今年62岁的她笑着说。

几年前,随着伊滨区建设推进,宋春莲家土地被征;去年,全家回迁至安置小区新源嘉苑,老两口住在11号楼,儿子住在4号楼。

近日,气温骤降,宋春莲家中却暖洋洋的。(右图)“家里暖和得很,我和老伴儿穿薄点儿也不冷,做饭干活还热呢。”她笑着撸起袖子,“你看!以前冬天哪敢露着胳膊干活儿,穿着袄都冻得慌。”

距离新源嘉苑不远,安置小区玉泉嘉苑今冬也通了暖气。“去年5月回迁,没想到这么快就用上暖气,这搁以前想都不敢想。”61岁居民付亚敏说,她家8口人同住,此前冬天取暖靠烧煤、烧柴,炭灰、煤渣不少,屋里脏得很。今年用上暖气后,不仅家里干净,她也不用操心换煤、倒渣了,孙子、孙女、外孙女每天一进家门就能脱了棉衣玩儿,美得很。



新源嘉苑、玉泉嘉苑是伊滨区的安置小区,共有28栋居民楼,李村镇屯社区、西柿园社区、袁付社区的4000多户居民在此居住。去年春天,居民整体回迁到这里,紧接着,社区、洛阳热力有

限公司、伊滨区建设局便开始协商、准备供热事宜,今年冬天顺利供热。目前,伊滨区共有5个安置小区实现供热,除上述两个外,还有福民嘉苑、吉庆嘉苑、兴隆嘉苑,惠及3万多居民。

除了安置小区,伊滨区今年新增3个商住小区供热,分别是伊水苑、月明湾和翡翠庄园。伊滨区建设局相关负责人介绍,与安置小区入住率、用热率高易实现集中供热不同,商住小区目前普遍存在入住率、用热率有限问题,会造成热损耗大、热循环不畅等,从而影响小区集中供热开通。对此,相关部门今年加大在小区居民、物业公司、供热企业间的动员力度并发挥桥梁纽带作用,推进供热早日实现。

作为今年重点民生实事之一,我市大力推进集中供热,今年新增集中供热面积达743万平方米。伊滨区建设局相关负责人介绍,今年伊滨区计划新增集中供热面积40万平方米,目前已新增约60万平方米,超额完成计划目标任务。记者从负责该区域供热的洛阳热力有限公司了解到,截至目前,伊滨区集中供热总面积为200余万平方米,而且面积还在不断扩大,将惠及越来越多居民。 本报记者 赵佳 通讯员 陈晓辉 文图

#### 主动带头担责担难担险 推动工作落地落细落实

本报讯(记者 李东慧)昨日,市委副书记、市纪委书记、市监察委主任赵会生轻车简从,现场办公,督导调研九洲池遗址、应天门遗址保护展示等重点文化旅游项目征迁及建设工作。

在九洲池遗址建设项目现场,赵会生详细了解了该项目总体规划提升和建设进展情况,协调解决推进中遇到的问题。在应天门遗址保护展示工程施工现场,赵会生察看了工程进度,听取周边整体征迁进展和环境综合整治情况汇报。他指出,各有关部门要按照市委、市政府确定的目标任务,紧盯节点、倒排工期,有效破解瓶颈,做好要素保障,确保尽早完工惠民。

赵会生强调,尽快实现天堂、明堂、九洲池、应天门相互连通,加快由景区向景区转变,是市委、市政府加快隋唐洛阳城国家历史文化公园建设的重要突破点,也是打造国际文化旅游名城的重要抓手。各级领导干部要强化责任担当,主动带头担责担难担险,大力弘扬一线工作法,不能只开会不到现场协调解决问题,真正做到以较真求认真,以碰硬求过硬,推动各项工作落地落细落实。要提升品位、注重细节,强化节点意识、攻坚意识,高质量做好绿化提升等工作,确保各项任务紧锣密鼓、压茬推进,决不能贻误节点、影响进度,力争九洲池遗址建设、应天门遗址保护展示等项目早日竣工、对外开放。要统筹推进好项目建设和扬尘管控,严格落实七个百分之百要求,做到达标施工。要处理好文物保护和商业开发的关系,坚持保护与开发并重,努力实现共赢发展。要扎实做好项目征迁工作,坚持依法依规、讲究方式方法,维护好被征迁群众的合法权益,为重点文化旅游项目建设营造良好社会环境。

#### 国土绿化提速提质 推进生态文明建设

#### 伊川探索国土绿化融资新路子

04版



扫描左侧二维码 轻松订阅《洛阳日报》

